
東2・3 東4 中央3 中央4 中央5 合計

配布数 41 26 34 28 36 165

回収数 15 18 21 18 30 102

回収率 37% 69% 62% 64% 83% 62%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 位 カレー 

2位 肉料理 

3位 焼き魚 

4位 焼きそば 

5位 好み焼き 

1位 魚料理 

2位 野菜、豆 

3位 お粥 

4位 豆腐 

5位 煮物 

1位 トンカツ 

2位 唐揚げ 

3位 焼肉 

4位 寿司 

5位 炊き込みご飯 

混ぜご飯 

・アレルギーが多いので、入院時もう少し細かく問診してほしかった 

・いつも豊富なメニューで温かく、薄味で私好みです(高血圧食) 

・おかずが美味しくない、水臭い。野菜にも味をつけて(糖尿食) 

・味が薄い。何を食べているのか分からない(腎臓食) 

・お酢味のものがもっとあったら良かった(嚥下訓練食) 

・日によって薄かったり濃かったりする(高血圧食) 

・おかずをもう一品ほしい(嚥下糖尿食) 

・味が分からない(嚥下心臓食)  ・言う事なし！(嚥下高血圧食)  

・薄い、味がない時がある(常食) ・うどんが伸びていてコシがない  

・朝食に生野菜ほしい  ・味が薄い(心臓食) ・肉がかたい(軟菜食) 

・小鉢料理が冷たすぎる ・もうひと工夫  ・おいしくない(糖尿食) 

・ご飯が柔らかすぎる  ・いつも同じものしか出ない(嚥下訓練食) 

 

当院の食事アンケートにご協力いただき、ありがとうございまし

た。提供してほしい料理のご意見に関しましては、献立の見直し

を行い、今までよりも幅広い食種で提供できるよう対応させて頂

きました。その他のご意見も、真摯に受け止め、病院食の改善に

より一層努めて参ります。 


